
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ  

АБІТУРІЄНТІВ 

 В НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

УКРАЇНИ ІМЕНІ П. Л. ШУПИКА 
 

Проблема професійного самовизначення завжди посідала важливе 

місце, а сьогодні вона особливо актуальна, оскільки умови ринку праці, що 

швидко змінюються, ведуть до того, що більшість випускників не мають 

ясної життєвої перспективи, деякі з них вступають до ЗВО і працюють за 

спеціальністю, яка не відповідає їх індивідуальним запитам. Для складання 

портрета абітурієнта НУОЗ України імені П. Л. Шупика окрім визначення 

мотивів професійного вибору, цілей навчання в НУОЗ України імені П. Л. 

Шупика, необхідно з'ясувати специфіку вибору ВНЗ і спеціальності. 

 Об'єктом цього дослідження є абітурієнти НУОЗ України імені П. Л. 

Шупика. Предмет дослідження - мотиви отримання вищої освіти, мотивація 

вступу до НУОЗ України імені П. Л. Шупика, мотиви вибору спеціальності. 

 Метою дослідження являється вивчення процесу професійного 

самовизначення абітурієнтів. Опитування проводилося анонімно у період з 

31 липня  по 21 серпня 2023  року та з 05 вересня по 22 вересня 2023 року. 

Всього було опитано 107 респондентів. 

 
 

1.  Вкажіть, будь ласка, в якому регіоні Ви проживаєте (місто, 

область): 
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м. Київ - 52,3% Київська обл. - 10,3 %; Чернігівська обл. - 4,7 % 

Сумська обл. - 4,7 % м. Житомир -0,9 % Житомирська обл. - 4,7 %

Рівненська обл. - 1,9 % м. Львів - 1,9 % Закарпатська обл. -0,9 % 

м. Хмельницьк -0,9 % м. Вінниця - 0,9 % Вінницька обл. -0,9 %

м. Черкаси - 2,8% Кіровоградська обл. -0,9 % м. Дніпро - 2,8%

м. Харків - 0,9 % м. Запоріжжя - 2,8 % Херсонська обл. - 0,9 %

м. Одеса - 0,9 % Одеська обл. -2,8 %



2. Ваш рівень освіти: 

 

3. Чим Ви керуєтесь при виборі закладу вищої освіти (ЗВО), до 

якого хочете вступити? 
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Повна загальна 
середня освіта - 0 %

Неповна вища освіта 
- 11,2 %

Базова вища освіта -
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86 %
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4. З яких джерел Ви дізналися про Університет? 

 

 

 

5. Чому Ви обрали саме НУОЗ України імені П. Л. Шупика? 
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Сайт університету -
75,7 %

Відгуки в соціальних 
мережах осіб, які 

навчалися в 
університеті  - 7,5%

Засоби масової 
інформації - 9,3 %

Інше (відгки друзів, 
колег) - 7,5%
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Прийнятна вартість 
навчання - 32,7 %

Відгуки випускників 
- 33,6 %

Престижність 
Університету - 21,5 

%

Цікавить майбутня 
професія - 12,1%



 

6. Які освітні програми Університету Ви розглядаєте для 

навчання?  

 
 

7. Як Ви вважаєте, обрана Вами професія затребувана на ринку 

праці? 
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"Психологія" -
38,3%

"Фармація, 
промислова 

фармація" - 5,6 %

"Соціальна 
робота" - 9,3 %

"Громадське 
здоров'я" - 11,2 

%

"Публічне 
управління та 

адміністрування" 
- 35,5 %
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Так - 97,2 % Ні - 0 % Важко сказати - 2,8 %



8. Що для Вас найбільш важливе при виборі спеціальності? 

 
 

 
 

9. Чого Ви очікуєте від навчання в Університеті? 
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Зацікавленість 
у даному 
напрямку 

діяльності -
64,5%

Схильність до 
обраної 

спеціальності -
24,3%

Майбутня 
заробітна плата 

- 5,6%

Престижність 
спеціальності -

5,6 %

Інше - 0%
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Отримання 
затребуваної 

професії - 68,2%

Диплом 
державного 

зразка - 25,2%

Досвід 
дослідницької 
роботи - 5,6 %

Яскраве 
студентське 
життя - 0,9 %

Інше - 0%


